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１ 委員会開会の宣言（五十嵐教育長） ・・・１５時００分 

２ 会議録署名委員の指名（齋藤智子委員） 

３ 会議録の承認 

（五十嵐教育長） 第４回定例教育委員会（平成３１年４月２６日開催）の会議録に

ついて、このとおり調製することとしてよろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

-会議録どおり承認- 

４ 教育長の報告 

（五十嵐教育長） ４月２６日開催の第４回定例教育委員会議以降の事業等につきま

して、報告いたします。 

歳をとると時が過ぎるのが早く感じると言いますが、私にとってこの２か月弱の期

間は本当に早く感じたものでした。４月１日に教育長に就任し、あっという間にひと

月が経過し、５月１日から新しい令和の時代が幕を開け、１０日間という過去に例を

見ない長さの連休が終了し、気が付いてみると既に５月も下旬に入っております。

委員の皆さんは、連休中はいかがお過ごしでしたでしょうか。私は３日間、２歳に

なる孫に遊んでもらったこともあり、日頃の運動不足も少し解消することができ、リ

フレッシュした日々を過ごすことができました。孫に感謝であります。

私事はさておき、各学校では年度初めの行事や事務処理がひと段落し、体育祭や運
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動会、修学旅行などの学校行事も始まって、いよいよ１学期の充実期に入りました。

子供同士、そして教師と子供の人間関係を築く時期といえます。

時系列が逆になってしまいますが、５月１７日開催の校長会議で、この点を意識し

た学校経営をお願いいたしました。また、学校が新体制で活動を開始してその具体的

な動きが見えてくる頃になりますと、生徒指導上の課題、保護者と学校や先生とのト

ラブルが発生し始める時期でもありますので、校長先生のリーダーシップのもと、早

期の対応についてお願いしたところであります。特に、子供が事故やトラブルで傷つ

いたときには、学校が大丈夫と判断しても最終的には保護者に病院を受診させるか否

か検討する機会を与えることが必要であると伝えております。

天気予報が気になる時期になりました。明日２５日は、啓北中学校山なみ分校を除

く１５の中学校で体育祭、そして植苗小中学校で運動会が開催されます。６月には小

学校と山なみ分校の運動会・体育祭が予定されております。校長会議では体育祭・運

動会に関して４点、お願いをしております。雨模様の際のメール配信システムの活用

による情報伝達の徹底、学校内禁煙の徹底、練習時も含めたスピーカー音量への配慮、

当日の駐車違反防止と駐車場確保についてであります。

少し日にちをさかのぼります。連休明け早々は、あまり行事が入っておりませんで

したが、５月１０日には、苫小牧市教育センターを会場として、胆振教育局主催によ

る公立高等学校配置計画地域別検討協議会が開かれました。昨年のこの会議ですでに

明らかになっていたことではありますが、公立高等学校配置計画（平成３１年度～ 

３３年度）の概要において、胆振東学区では、令和３年度から苫小牧総合経済高校で

１クラス減、苫小牧工業高校の定時制で１クラス減となることが示されました。

５月１６日に教育支援委員会の総会が開かれました。特別な教育的支援を必要とす

る障害のある子供たちの適切な学びの場を判断していただくとともに、その家族を含

む一貫した支援の充実についてお願いをしております。 

また、５月１７日には、定例校長会議に続いて行われた学校教育力向上連絡協議会

の場で、学校教育力の向上について、私からウトナイ中学校区を加えた１５の中学校
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区エリアにおいて小中学校間の連携を重視した取組についてお願いをしたところです。 

最後になりますが、去る４月２１日に行われた市議会議員選挙で当選した新しい顔

ぶれにより、５月２０日から２２日まで臨時市議会が開かれました。新議長に金澤俊

氏、副議長に藤田広美氏、議会選出の監査委員に小山征三氏がそれぞれ選出され、今

後２年間、職務を務めることとなりました。定例市議会については、６月２０日から

９日間の日程で開催される予定であります。 

報告は以上ですが、何かご質問等ございませんか。

（一同「なし」の声） 

５ 議  案 

第１号 令和２年度から使用する小学校用教科用図書等の採択について

（学校教育課長） -令和２年度から使用する小学校用教科用図書等の採択について

説明- 

（五十嵐教育長） 質疑に付します。何かございませんか。

（一同「なし」の声） 

（五十嵐教育長） 質疑がないようであれば、原案どおり決定することでよろしいで

しょうか。 

（一同「はい」の声） 
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 （五十嵐教育長） それでは、議案第１号は原案どおり決定いたしました。 

第２号 苫小牧市文化交流センター運営協議会委員の委嘱について

第３号 苫小牧市文化財保護審議会委員の委嘱について

 （五十嵐教育長） 議案第２号及び議案第３号につきましては人事案件でございます

ので、教育委員会会議規則第２１条の規定により秘密会とし、この場合、本会議の日

程の最後に審議したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

（五十嵐教育長） それでは、議案第２号及び議案第３号を秘密会とし、本会議の日

程の最後に審議することに決定いたしました。 

６ 協  議 

（五十嵐教育長） 協議事項をお持ちの方はいらっしゃいますか。 

（一同「なし」の声） 

７ その他 

 （五十嵐教育長） 次に、その他に入らせていただきますが、何かございませんか。
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（一同「なし」の声） 

（五十嵐教育長） これより、先ほど秘密会とすることに決定いたしました議案第２

号及び議案３号について審議をいたします。関係者以外は退席をお願いいたします。 

（五十嵐教育長） それでは、委員会を再開いたします。なお、議案第２号及び議案

第３号につきましては、原案どおり決定となりました。 

８ 委員会閉会の宣言（五十嵐教育長）・・・１５時２６分 


